## くひかりクラウド スマートスタディ 動作環境>

# 受講ユーザーの動作確認環境 (2024年5月現在)

#### パソコン

os	ブラウザ	動作確認済みのバージョン
Windows11	Google Chrome	124
	Microsoft Edge	124
Mac OS 14	Safari	17.4.1
	Google Chrome	124

#### スマートフォン

os	ブラウザ	動作確認済みのバージョン
Android 14	Google Chrome	124
iOS 17.4.1	Safari	17.4.1

### タブレット

os	ブラウザ	動作確認済みのバージョン
Android 14	Google Chrome	121
iPadOS 17.2	Safari	17.2

- ※動作環境は随時検証のうえ更新します。なお、一度掲載した環境でも、メーカーのサポートが終了となった場合や新しいバージョンがリリースされた場合、弊社の判断によりこのページから削除します。
- ※マシンスペックについては、各 OS の動作保証環境に準じます。
- ※機種により正常に動作しない場合があるため、事前にご利用予定機種にて動作確認を行うことを推奨します。 動作確認には、無料トライアルをご利用ください。
- ※記載されている商品名は、各社の商標または登録商標です。

「Windows」は、米国 Microsoft Corporation の、米国およびその他の国における登録商標または商標です。

「Mac OS」、「Safari」、「iPad」は、米国および他の国々で登録された Apple Inc.の商標です。

「iOS」は、Cisco の米国およびその他の国における商標または登録商標であり、ライセンスに基づき使用されています。

「Android」、「Google Chrome」は、Google Inc. の登録商標または商標です。